Ata da 413ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 29/04/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo e Dr. Rodrigo Leal (advogado) estiveram presentes em reunião com o Conselho de Diretores da FAHECE, onde se apresentou a pauta de reinvindicações dos médicos. A reunião teve boa condução e a proposta será analisada. Fabio Schneider informa que esteve em reunião extraordinária com o Secretario de Saúde do Município de Florianópolis. O mesmo informou que será publicada portaria para desvincular o salário dos médicos dos demais profissionais. Informou também que haverá aumento de 5% em maio, 6,88% da data-base e 5% em setembro. Independente disto hoje foi deflagrada greve dos servidores municipais. Eliane informa que sugestão de programa para o FEMESC foi elaborada e será encaminhada ao COSEMESC. Zulma refere que todas as diretorias com sede própria ou compartilhada enviaram o relatório trimestral em dia e receberão os repasses referentes ao 1º trimestre de 2013. É concedida a palavra ao Dr. Ricardo Camargo Vieira, Vereador, Presidente da Comissão de Saúde da Câmara de Vereadores de Florianópolis, que relata que está realizando uma série de audiências publicas tratando sobre os problemas atualmente vividos nas Unidades de Saúde do Estado. No dia 23 houve uma audiência abordando o Hospital Infantil. Os encaminhamentos foram o dialogo com o MP, Assembléia Legislativa e Instituições e Conselhos voltados à saúde para que se tenha uma frente ampla, forte o suficiente para buscar a solução destes problemas. Convida ainda para audiência publica do Hospital Florianópolis a se realizar no dia 08 de maio. Parabeniza a intervenção do SIMESC, que protagonizou o aumento salarial atualmente obtido pelos médicos do município. Cyro complementa que o resultado foi conseqüência da participação efetiva dos médicos e o fato do Prefeito ter honrado, mesmo que com dificuldades, o compromisso assumido. Dr. Erial de Haro (advogado) esteve reunido, junto com os Diretores Regionais de Laguna (Drs. Odimar Pires Pacheco e Odilon Gomes de Assumpção Filho), com grupo de médicos vinculados ao Município de Imbituba para se iniciarem as tratativas junto a Secretaria de Saúde daquela localidade da solução dos problemas salariais envolvendo o plano de cargos e vencimentos. No dia 25 houve inicio na condução do acordo coletivo de trabalho para os médicos vinculados ao SAMU. A assembléia da categoria está marcada para o dia 08 de maio. Cyro refere que no dia 24 recebeu o Dr. Bruno Schlemper Jr., organizador do X Congresso Brasileiro de Bioética. No dia 25 Cyro, Eliane, Fabio Schneider, Vânio e Zulma estiveram em Tijucas, reunidos com o Corpo Clínico e representantes da administração do Hospital Chiquinha Gallotti, onde foram debatidas as dificuldades vividas por aquela Unidade Hospitalar. Há relato de reajustes e é necessário reunião com as lideranças de Tijucas, cobrando do Prefeito a atitude necessária para solução do problema. Dia 26 Cyro, Eliane, Vânio e Evaldo estiveram presentes no aniversário da ACM. 
2.2. Plantão de Diretoria: Franz refere que houve questionamento, por Diretor de uma Regional, quanto ao aumento não concedido pela SES aos médicos do Estado. Juliana assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Houve acordo amigável para o sobreaviso de especialidades do Hospital de Fraiburgo tendo o SIMESC recebido agradecimento pelo apoio prestado. Em Blumenau a Câmara de Vereadores investiu verba própria no Hospital Santo Antônio, atitude digna de elogios. A Diretoria local sugeriu a realização de fórum SIMESC sobre trabalho médico em setembro.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Entrevista do Governador/Ofensiva à classe médica?: Renato não considera a entrevista ofensiva, no entanto Leopoldo avaliou que o comentário sobre os médicos foi infeliz e demonstra desconhecimento de causa, o que caracteriza que o Governador está sendo mal assessorado nas questões relativas à saúde. Na avaliação da Diretoria a entrevista não foi ofensiva, não cabendo resposta.
3.2. Videoconferência/Sistema para o SIMESC: Marcelo relata os diversos formatos possíveis, com suas complexidades, variação dos orçamentos, composição do sistema e seus custos. Prevalece a opinião de que o sistema deve ser útil sem onerar muito o sindicato.
3.3. Clipagem Eletrônica: Camila esclarece que a clipagem atualmente não possibilita a interação entre os Diretores. Medidas estão sendo pensadas para permitir a troca de opiniões. O SIMESC prosseguirá com o envio da clipagem a todos os diretores.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Pesquisa sobre posição do CFM quanto ao aborto. ACAERT (momento SIMESC).
5. Assuntos informais: Eliane está organizando o aniversário SIMESC, previsto para o dia 07 de junho.
                                                                             Florianópolis, 29 de abril de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
